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Z A P I S N I K 

 
 
Zbora občanov Občine Selnica ob Dravi, ki je bil dne, 19. 5. 2025, ob 20.00 uri v prostorih 
Hrama kulture, Mariborska cesta 26, 2352 Selnica ob Dravi. 
 
Prisotnih je bilo 253 občanov. 
Ostali prisotni: Vlasta Krmelj, županja, Občinska uprava Občine Selnica ob Dravi, javnost 
 
Zbor občanov je bil posnet in posnetek je bil javno objavljen ter je v arhivu Občine Selnica ob 
Dravi. 
Priloga zapisnika so stališča, ki jih je oblikovala delovna skupina, oblikovana na pobudo  
županje in Občinskega sveta Občine Selnica ob Dravi.  
 
 

1. točka 
Otvoritev občnega zbora in pregled prisotnosti 

Zbor občanov Občine Selnica ob Dravi je pričela županja dr. Vlasta Krmelj, ki je  občane 
seznanila, da je na zboru prisotnih 253 občanov. V volilni imenik je na dan občnega zbora 
vpisanih 3740 občanov, ki imajo volilno pravico. Za veljavno sklepanje je potrebno, da je 
prisotnih 5 % občanov od skupnega števila vseh volivcev vpisanih v volilni imenik, kar 
pomeni, da mora biti na zboru prisotnih 187 občanov. Slednji pogoj je bil izpolnjen, saj je bilo 
prisotnih 253 občanov in se je seja zbora lahko pravno veljavno pričela. 
Županja dr. Vlasta Krmelj je uvodoma podala razloge za sklic zbora in informacije, da je bil 
sprejet državni prostorski načrt za Črpalno hidroelektrarno Kozjak (ČHE) v naši občini. Ker 
so se pričele aktivnosti za pridobitev gradbenega dovoljenja za gradnjo ČHE in občani 
nimajo dovolj informacij, je Civilna iniciativa Selnice ob Dravi zahtevala sklic zbora občanov, 
kjer bi se razpravljalo o stališčih, ki jih je oblikovala delovana skupina. Ta skupina je bila 
imenovana na pobudo Civilne iniciative Selnice ob Dravi. Stališča so bila vročena vsem 
udeležencem zbora.  
Županja je predlagala, da zbor vodi delovno predsedstvo v sestavi: 

• Tadej Gosak - predsednik  

• Matjaž Golič – podpredsednik  

• Samo Dolinšek in Zlatko Hren člana 
 
Za zapisnikarico je predlagala Nado Hӧlzl.  
Prisotni so predlog soglasno potrdili.  
 
 

2. točka 
Uvodna obrazložitev predsednika Občnega zbora Tadeja Gosaka 

Vodenje zbora prevzel predsednik Tadej Gosak, ki je povedal, da predstavlja Črpalna 
hidroelektrarna Kozjak enega izmed največjih projektov države. Pojasnil je, da se je civilna 
iniciativa ustanovila zaradi varstva občanov oz. posledic, ki bi jih imela potencialna gradnja 
ČHE Kozjak, saj od investitorja v času predstavljanja zadevnega projekta občani niso dobili 
zadostnih informacij in pojasnil. 
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V nadaljevanju je pojasnil zahteve ob gradnji Črpalne hidroelektrarne Kozjak, in sicer: 
 

- konstruktivno sodelovanje občine kot institucije in županje; 
- projekt mora biti varen; 
- investitor bo pozvan, da zavaruje življenja občanov;  
- za občane, ki bodo neposredno oškodovani, in občino mora država zagotoviti 

primerne odškodnine, rente ali druga finančna nadomestila. 
 
 
 

3. točka 
Predstavitev informacij s strani Civilne iniciative Selnice ob Dravi in njihovih gostov 

 
Člani in njihovi gostje so predstavili različne vidike oziroma poglede na gradnjo in 
obratovanje ČHE, možne alternative, varnostni vidik gradnje, nevarnosti vezane na statičnost 
objekta, mogoče nevarnosti, problematiko transporta v času gradnje preko zelo naseljenih 
območij, njegov vpliv na varnost in kvaliteto zraka, možnosti finančnih nadomestil in 
podobno. 

 
 

4. točka 
       Razprava 

 
 
V okviru razprave so občani postavljali številna vprašanja, izražali pomisleke in izpostavili 
probleme, ki jih imajo ali vidijo ob gradnji ČHE. Ob zaključku razprave je predsedujoči povzel, 
da je najpomembneje, da o projektu teče odprta razprava, saj lahko le-ta privede do 
kvalitetne in varne izvedbe projekte, ki bo sprejemljiv za ljudi v lokalnem okolju, okolje in 
občino kot celoto. Predlagal je, da se na zboru potrdijo sledeča stališča, ki so bila oblikovana 
na delovni skupini in povzeta v dveh sklepih: 
 

1. Občani zahtevamo, da se za varnost akumulacijskega jezera pripravi neodvisna 
ocena ogroženosti ob nevarnosti poplavnega vala zaradi porušitve nasipa 
akumulacijskega jezera in simulacija poplavnega vala. Na tej osnovi se morajo s 
strani investitorja predvideti ukrepi za zavarovanje življenj in premoženja v primeru 
najslabšega scenarija (zasilni izpusti vode, zadrževalniki poplavnega vala in drugo.) 
Tudi v primeru nepredvidenih okoliščin (terorizem, potres, erozija) se ne sme zgoditi, 
da bi poplavni val ogrozil življenja in premoženje občanov. 

2. Občani zahtevamo, da se pripravi neodvisna ocena vplivov na okolje zaradi izgradnje 
akumulacijskega jezera, posebej 400 kV daljnovoda, pitne vode in transportnih poti v 
času gradnje in obratovanja. V kolikor se pokažejo negativne posledice tega posega, 
želimo, da investitor ukrepe za odpravo teh posledic načrtuje in izvede v sodelovanju 
z občino in občani. 

3. Občani zahtevamo, da se preučijo vse možnosti transporta v času gradnje in da se 
najdejo možnosti transporta izven strnjenih naselij. Nasprotujemo možnosti transporta 
mimo šole in vrtca po Šolski ulici in Vodovodni ulici. Zahtevamo, da se ob vseh poteh, 
kjer bo potekal transport v času gradnje, izvedejo ukrepi za zagotavljanje varnosti 
ljudi (pločniki, varnostne, protihrupne, protiprašne in druge zaščite).   

4. Občani zahtevamo, da se na osnovi neodvisne  ocene ogroženosti (zaradi 
popoplavnega vala, transporta, daljnovodov itd) med investitorjem, državo in 
neposredno ogroženimi občani sklene dogovor o pravičnih odškodninah ter se hkrati 
dogovori obseg letnega finančnega nadomestila Občini Selnica ob Dravi za čas 
izgradnje in obratovanja ČHE Kozjak. 

 



3 

 

PREDLOG: SKLEP 1: Zbor občanov Občine Selnica ob Dravi potrjuje vse navedene 
zahteve, ki morajo biti izpolnjene za nadaljevanje projekta izgradnje ČHE Kozjak. 
 
PREDLOG: SKLEP 2: Zbor občanov Občine Selnica ob Dravi nasprotuje izvedbi 
projekta izgradnje ČHE Kozjak, v kolikor Sklep 1 o zahtevah občanov ni v celoti 
izpolnjen. 
 
Občani se s predlaganimi sklepi v večini niso strinjali in so želeli, da se sprejme samo en 
sklep. Po posvetovanju delovnega predsedstva in županje je bil izoblikovan nov sklep, ki se 
je glasil:  
 
NOV PREDLOG: SKLEP 1: Zbor občanov Občine Selnica ob Dravi nasprotuje izvedbi 
projekta ČHE Kozjak. 
 
Sledilo je glasovanje prisotnih o navedenem novem predlogu sklepa. Za sklep je glasovalo 
vsaj 210 občanov, vzdržanih glasov in glasov proti se ni posebej preštevalo.  
 
Predsednik Tadej Gosak je ugotovil, da je večina prisotnih občanov Občine Selnica ob Dravi 
na zboru občanov glasovalo ZA predlagan nov sklep Zbor občanov Občine Selnica ob 
Dravi nasprotuje izvedbi projekta ČHE Kozjak. 
In da je bil  z izvedenim glasovanjem ZA sklep tudi potrjen. 
 
Občni zbor občanov Občine Selnica ob Dravi je bil končan ob 22.45 uri. 
 
 
Zapisala: 
Nada HÖLZL 
 
Zapisnik potrdili: 
Tadej Gosak, predsedujoči  
Vlasta Krmelj, županja 
Suzana Prajnc, direktorica občinske uprave 
 
                                                                                                        

                
 


